



平成 29 年 6 月 5 日

株 主 各 位

会 社 名 東邦化学工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 中崎 龍雄
(コード番号 4409 東証 2 部)
問合せ先 総務本部長 天海 孝
(Tel. 03-5550-3737)

「第 80 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

平成 29 年 6 月 2 日に公開しました「第 80 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、下線を付して表示しております。

記

<訂正箇所>

「第 80 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 6 ページ

【連結注記表（金融商品に関する注記）】

【訂正前】

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成 29 年 3 月 31 日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれておりません。

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	<u>7,024</u>	<u>7,024</u>	—
(2) 受取手形及び売掛金	9,319	9,319	—
(3) 投資有価証券	2,374	2,374	—
資産 計	<u>18,719</u>	<u>18,719</u>	—
(4) 支払手形及び買掛金	7,096	7,096	—
(5) 短期借入金 (※1)	3,780	3,780	—
(6) 長期借入金 (※2)	9,687	9,648	△38
(7) 社債 (※3)	5,920	5,932	12
負債 計	26,484	26,457	△26
(8) デリバティブ取引	—	—	—

(※1) 1 年内返済予定の長期借入金を含みません。

(※2) 1 年内返済予定の長期借入金を含みます。

(※3) 1 年内償還予定の社債を含みます。

【訂正後】

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成29年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれておりません。

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	7,026	7,026	—
(2) 受取手形及び売掛金	9,319	9,319	—
(3) 投資有価証券	2,374	2,374	—
資産 計	18,721	18,721	—
(4) 支払手形及び買掛金	7,096	7,096	—
(5) 短期借入金(※1)	3,780	3,780	—
(6) 長期借入金(※2)	9,687	9,648	△38
(7) 社債(※3)	5,920	5,932	12
負債 計	26,484	26,457	△26
(8) デリバティブ取引	—	—	—

(※1) 1年内返済予定の長期借入金を含みません。

(※2) 1年内返済予定の長期借入金を含みます。

(※3) 1年内償還予定の社債を含みます。

以 上